
 

◆早稲渋高 2 数学Ⅱ◆ 

 

2 直線の交点を通る直線 ○教P81 
 

方程式    1 1 1 2 2 2 0a x b y c k a x b y c      は定数 kの値に関わらわず、 

2 直線 1 1 1 0a x b y c   ・・・①， 2 2 2 0a x b y c   ・・・②の交点を通る直線を表す。 

（ 0k  のとき直線①だけを表す。直線②だけをこの式で表すことはできない。） 

 

 

【1】2直線2xPyP1x0…①，xOyP5x0…②について 

(1) 2直線①と②の交点Aの座標を求めよ。 

(2) 点Aと点 4, 2£ ¤を通る直線の方程式を求めよ。 

 

  

図形と方程式 
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【2】2直線3xP2yO4x0, xP3yO1x0の交点と原点を通る直線の方程式を求めよ。 

 

 

  



 

 

【3】2直線2xP3yP1x0, xOyO1x0の交点を通り，xP3yO3x0に平行および垂直な直線の方程式

をそれぞれ求めよ。 

 

 

  



 

 

【4】2 直線 1 1 1 0a x b y c   ， 2 2 2 0a x b y c   について，次のことが成り立つことを証明せよ。 

ただし， 1 0b  ， 2 0b  とする。 

（１） 2 直線が平行 ⇔ 1 2 1 2 0a b b a   

（２） 2 直線が垂直 ⇔ 1 2 1 2 0a a b b   

 

 

 


